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Παραδόθηκε οικονομική ενίσχυση του έργου του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες

Βόρειας Ελλάδας, από έσοδα εκδηλώσεων

Θεσσαλονίκη: Οικονομική στήριξη στη
«Λάμψη» από το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

Οικονομική βοήθεια για την ενίσχυση του έργου του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με

Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας «η Λάμψη» παρέδωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης στον εκπρόσωπο του συλλόγου, Μάκη Γεωργιάδη στο γραφείο του στο δημαρχείο

στο Πανόραμα. 

Πρόκειται για μέρος των εσόδων της αθλητικής εκδήλωσης «Panorama Charity Fun Run» που διοργανώνεται

από κοινού από το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και την Ένωση Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης,

καθώς επίσης και το σύνολο των εσόδων από τον φιλανθρωπικό αγώνα Χάντμπολ που διοργάνωσε ο δήμος

Πυλαίας - Χορτιάτη σε συνεργασία με την Αθλητική Ένωση Ποντίων Πανοράματος.

Συγκεκριμένα η πρόεδρος της Αθλητικής Ένωσης Ποντίων Πανοράματος Δέσποινα Λυπηρίδου

παρέδωσε 500 ευρώ και η πρόεδρος του Αθλητικού Συλλόγου Πανοράματος «Λέοντες», Δανάη

Γεωργιάδου, αντίστοιχα επιταγή 800 ευρώ. 

«Σε αυτές τις δύσκολες εποχές έχουμε διπλό χρέος να αναδείξουμε την αλληλεγγύη και την ανθρωπιά μας.

Ευχαριστώ από καρδιάς τις δύο κυρίες Δέσποινα Λυπηρίδου και Δανάη Γεωργιάδου, προέδρους των

συλλόγων μας που εμπνεύστηκαν και στήριξαν τις φιλανθρωπικές προσπάθειες του δήμου μας.

Διοργανώσαμε αυτές τις εκδηλώσεις για τη χαρά του αθλητισμού, αλλά και για να βοηθήσουμε τα παιδιά μας
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που πάσχουν από νεοπλασματικές νόσους. Η ανταπόκριση του κόσμου μας έδωσε μεγάλη χαρά και μας

έκανε υπερήφανους» δήλωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

Ακολούθως τα χρήματα και την επιταγή παρέδωσε ο δήμαρχος κ. Καϊτεζίδης, στον εκπρόσωπο

(μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου) της «Λάμψης» Μάκη Γεωργιάδη ο οποίος εξέφρασε τη

συγκίνηση του και τη βαθιά του ικανοποίηση για την σημαντική οικονομική βοήθεια που

προσφέρθηκε στο σύλλογο, σημειώνοντας ότι «πρόκειται για γενναιόδωρη χειρονομία κοινωνικής

αλληλεγγύης που αποκτά στις μέρες μας μια επιπλέον συμβολική σημασία». 

Να σημειωθεί ότι εκτός της «Λάμψης» μέρος των εσόδων του «Panorama Charity Fun Run» διατέθηκαν

επίσης για την υποστήριξη των αθλητών της κολύμβησης ατόμων με αναπηρία (Αθλητικός Σύνδεσμος

Παραπληγικών Ελλάδος «ο Μέγας Αλέξανδρος», Σύλλογος Αθλουμένων Ατόμων με αναπηρία «ο Φίλιππος»,

Πανελλαδικός Αθλητικός Σύλλογος Παραπληγικών «ο Σπάρτακος») εν όψει των Παραολυμπιακών Αγώνων

του 2016 στο Ρίο της Βραζιλίας. 
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